



為正直法官任職禱告

二零零八年九月二十三日

©Asher Intrater

在聖經中最重要的主題之一是正義。

正義簡意為：一. 逞罰邪惡者.

二. 獎勵正直者.

三. 釋放無辜者. 最終負責司法者為上帝，但他安排了一個司法制度，在其中,他委任判決於人手中.

主任法官是耶穌他自己.

使徒行傳十七章三十至三十一節...如今卻吩咐各處的人都要悔改，因為他已訂了日子要藉著他所設立的人按公益審判天下...

耶翰福音五章二十二節 ... 父不審判什麼人，乃將審判的是交與子...

歌林多後書五章十節... 因為我們眾人必要在基督檯前 顯露出來叫個人按著本身所行的或善或惡受報...

未來世界的審判不僅只是在耶穌手中，它更在他的管轄區團隊，他的職員，他的法律顧問手中。他們是誰呢？是那些被他訓練和跟隨他的，並能與他一起合作做出判決的人。

歌林多前書六章二節... 豈不知聖徒要審判世界嗎？若世界為你們所審 難道你們不配審判這最小的事嗎？

馬太福音十九章二十八節... 你們也要坐在十二個寶座上審判以色列十二個支派...

某些人誤解以為福音和判決是不相連的。那是不正確的，每一個贖罪的提議都是一個法律的寬恕，如果沒有司法制度怎會有贖罪的提議？

赦免是准許給那些為罪悔改且相信某人已赦免他者。 如果沒有悔改要求，那恩惠將要成為結案方式。 福音訊息是由 悔改和相信開始。 如果提議贖罪的人並沒有權力做判決，那就沒有寬恕的提案。 一個人有寬恕的權利，也同樣有逞罰的權利。 當耶穌告訴人們他已赦免他們時，他已位於是他們法官的位置上。 他第一次來時赦罪，在他第二次來時將會責罰。 司法不僅僅只是“判決日”， 它是一個行使以神正直標準持續不斷的制度在這世上。 那些已證實其公信度的群體，將要在未來的世界成為行使正義的一部分。 判決和裁決與神的政體是相互連結的。

在現世中，司法制度是由法官，立法者，法院，和警察執行。 這些立法者和執法者常常不正確的行使司法，但這是他們被分派的職位。

申命記十六章 十 八至 二十節... *你要在耶和華你神所賜的各城裡，按著各支派設立審判官和官長，他們必按公義的審判，判斷百姓，不可屈枉正直，不可看人的外貌，也不可受賄絡，你們追求至公至義...*

在舊約五經中，這是何等的至言。 他建立了一個判決和司法的公義標準來行使，被任職的法官是被神所膏的，因此那些行使司法者乃是神的執政者。 註解： 政府有三個支處： 一. 立法機構，立法者。 二. 司法機構，法官。 三. 執行機構，執法。 這三個角色是根據神權力的三面。(以賽亞書三十三章二十二節... 我們的神，我們的立法者，我們的王...) 立法者，司法者，和主要支部的成員都考量是神的執政者。

羅馬書十三章一四節... *凡掌權的都是神所命的，因為他是神的用人，是與你有意的，你若作惡，卻當懼怕，因為他不是空空的配件，他是神的用人，是伸冤的刑罰那作惡的...*

作為一個福音傳道者，我們的工作是經由耶穌把人帶到神面前接受神的寬恕，所以他們不會成為神憤怒的目標。

作為一個先知，我們的工作是宣揚神公義的標準，所以人們可以悔改合法的接受寬恕。

作為一個帶禱者，我們的工作是祈禱那些在工作中能操守神神公義的，合適的人任職法官。

神何等渴慕他的子民奪回先知，且宣告他在這個世界的公義標準。 阿摩斯書五章二十四節... 惟願公平如大水，滾滾使公義如江河滔滔...

我們為公義法官恢復在政府任職的禱告是何等重要。

以賽亞書一章二十六節... *我也必恢復你的審判官, 像起初一樣, 復還你的謀士, 像起初一樣, 然後你必稱為公義之城, 忠信之邑...*

神的應許成為每日被傳統猶太教禱告必言之詞。

我們有一個像阿摩斯的先知, 宣告神公義的準則, 像以賽亞一樣, 祈禱公義的法官將被任聘。讓我們實踐這個先知的指令, 在眾人眼見之下, 神將改變歷史和政府。

我們 復興以色列事工 要支持我們的朋友, 安排在聖地牙哥十一月一日禮拜六的 “The Call-California 呼召- 加州” 事工。我們緊急呼召 你們加入我們禁食與禱告行列的緊要時節。近日內將有詳情透露, 我們建議你們收聽這個月在加州 Redding 市 Bethel 教會由 Lou Engle 牧師講的信息。在十月七號以後, 可由我們網站提供的網址: <http://www/revive>

Israel.org/engle.htm 收聽。

אשר אינטרט
Asher Intrater

我心旋律 譯

請繼續為我們在以色列的事工禱告, 在本地傳福音的工作, 以希伯來語為主的先知性的讚美與守望禱告, 彌賽亞信徒的植堂工作, 對年輕的以色列信徒五重執事的訓練, 慈惠救助, 以及促進在基督裏的合好與合一。

※註: 此文章可以印列出來為個人使用, 除非經過 Revive Israel (復興以色列事工) 之版權許可, 請勿擅自出版或自行放在其他網站上。